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1. Emparella cada palabra coa sia definicién:
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2. Explica as diferencias entre especie, poboacion e comunidade.

3. Na clase vimos que os seres vivos addptanse 6 medio para sobrevivir mellor.
Entre outros, vimos o exemplo dos osos polares. Explica, polo menos, dias formas

que tefian os osos polares de adaptarse 6 medio.
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4. Marca as oraciéns verdadeiras:

Os produtores son animais que fabrican o seu alimento.

Os consumidores primarios son herbivoros.

O lobo ou aguia real son exemplos de consumidores primarios.

Os animais omnivoros comen de todo, tanto plantas como animais.
O ser humano é carnivoro.

Os fungos son un exemplo de descompofiedores.

5. Observa a seguinte rede tréfica e resposta as preguntas:

Nomea dos produtores que haxa na rede tréfica.

Hai algun animal omnivoro na rede tréfica?
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Hai algtin animal que non sexa comido por ningin outro na rede tréfica?

oQ oo

_| Enumera todos os animais dos que se alimenta a aguia.

Que cres que sucederia se, de repente, a herba desaparecese?

6. Naimaxe vedes un paxaro que vive na Africa que, gustosamente, esta limpando a

boca do crocodilo de parasitos e outros animais indesexables para el. Que tipo de
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relacién se establece entre ambos? En que consiste? Explica.
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1. Da un exemplo de parasitismo entre dous animais.
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8. Observa a seguinte imaxe e resposta:

Que problema se amosa na imaxe?

Cita dous problemas madis que causemos as persoas no medio ambiente,
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